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علم................... گویند. علم بررسی یک جامعه نامعلوم از نمونه های معلوم جمع آوری شده را  الف(

 .گزاره ............................... حالت ارزش گزاره وجود دارد n-1ب( برای 

⇔pگزاره ای نادرست باشد ارزش گزاره pج(اگر 𝑇  همواره .............. است .

همواره................است. مجذور کامل است« 2عدداول نباشد آنگاه 1د( ارزش گزاره» اگر 
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 )∼r q)⇒ ∧ pجدول ارزش گزاره  مقابل رارسم کنید .    الف(

𝑞)   کنید.بت ب(با استفاده از جدول ثا ⇒ 𝑠) ∧ (𝑝 ⇒ 𝑠) ≡ (𝑞 ∨ 𝑝) ⇒ 𝑠 
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ابتدا ارزش گزاره زیر را با ذکر دلیل تعیین و سپس نقیض آن را بنویسید. الف (

∀ 𝑥 ∈ 𝑧; |𝑥 − 2| ≥ 1 ⇒ 𝑥 ≥ 3  ∨ 𝑥 < 1 

قطر های عمود بر هم داشته باشد آنگاه مربع است«را بنویسید.  ABCDنقیض»اگر چهار ضلعی   ب(عکس
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5 /1  
چندزیرمجموعه   Aواحدکم تر می شودمجموعه 384ی آن حذف کنیم تعدادزیرمجموعه ها Aعضو ازمجموعه 2اگر

؟ داردعضوی 2
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25/1 F⊇  𝐸 ثابت کنید.:   uجع ر برای هردو مجموعه دلخواه از مجموعه م ∪ 𝐹 = 𝐹 ⇒ 𝐸 5

1/5
𝐵).با استفاده از جبر مجموعه ها ثابت کنید  − 𝐴)′ − 𝐴 = (𝐴 ∪ 𝐵)′

6

25/1 مجموعه افرازکرد 3چند طریق می توان به  عضوی را به  5 یک مجموعه 7

2

سه سکه را باهم پرتاب می کنیم مطلوب است : 

باررو بیابید. 2که در آن حداقل Aالف(تعداد اعضای فضای نمونه                                 ب(پیشامد  

′𝐴ج(پیشامد                بیابید.که درآن فقط یک بار پشت  Bج(پیشامد  ∩ 𝐵 
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2
𝐴مجموعه های  = {𝑥2|𝑥 ∈ 𝑁, 𝑥 ≤ 𝐵و {2 = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑧, 𝑥2 = 𝑥} را در نظر بگیرید

𝐴)را با نوشتن عضو ها مشخص کنید                   ب(مجموعه BوAالف( × 𝐵) − 𝐵2 ورسم کنید. رابنویسید
9



     2 
3و2و1}مجموعهاز  … ونه مضرب  3یک عددبه طور تصادفی انتخاب می کنیم با کدام احتمال این عدد نه مضرب  {300

 می باشد. 7
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وشانس برد اسب bبرابر اسب سه،aب باهم مسابقه می دهنداگر شانس برداس  dوcوbوaاسب  4دریک مسابقه ورزشی 

bنصفc وشانسbوd                     ید                                      بالف(شانس برد هریک رابیا                 با هم یکسان باشند

 ببرد؟   dیاaب(چقدر احتمال دارد اسب 
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𝐴اگرمجموعه  1      = و2−} − 𝐵و {0و1 = و2و1و0} − 𝐵)باشد مجموعه {2 × 𝐴) ∪ (𝐴 × 𝐵)  12 چند عضو دارد؟ 

 
  موفق باشید                                                                    

 




